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Ata da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
 
 
 
Aos dois (02) dias do mês de maio do ano dois mil e dezoito (2018), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal – Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/Nº. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna – Presidente, José 
Nairton Macedo Costa – Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo – 
1.º Secretário, Alberto Pinheiro Roberto – 2.º Secretário, Antônio 
Rodrigues Roberto, Cícero Meneses Macedo (Líder da Bancada de 
Oposição), Francisco de Assis Borges Landim, George Fechine 
Tavares, Hernesto Silva Vasques (Líder da Bancada de Situação), 
Inácia Arrais de Alencar Silva, José Divanildo de Andrade, José 
Rolim Filho e Orlando Antônio Pereira. Iniciando os trabalhos com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, o Sr. Presidente ordenou a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a 
reunião autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada com 
por unanimidade. EXPEDIENTE: Foram apresentadas as seguintes Matérias: 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 036/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 02 DE MAIO DO 
CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: EMENTA: INTITUI O “PROGRAMA 
EDUCAÇAO ANTIDROGAS” NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE 
ENSINO E CRIA SELO “ESCOLA ANTIDROGAS” E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, PROCESSO LEGISLATIVO Nº 037/2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 
02 DE MAIO DE 2018, CUJA EMENTA: “GARANTE AOS IDOSOS O 
PAGAMENTO DE MEIA-ENTRADA, DA FORMA QUE INDICA NOS 
LOCAIS ONDE SE REALIZAM EVENTOS ESPORTIVOS, CULTURAIS E 
DE LAZER, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO 
DO CEARÁ”, PROCESSO LEGISLATIVO Nº 038/2018, DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 02 DE 
MAIO DE 2018, CUJA EMENTA: “INSTITUI NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, O PROGRAMA 
“MULHER, SUA SAÚDE, SEUS DIREITOS” E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, PROCESSO LEGISLATIVO Nº 039/2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 
02 DE MAIO DE 2018, CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO 
DE NOME DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO NOSSO 
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MUNICÍPIO NAS PLACAS DE INAUGURAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS 
ESTADUAL E MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 040/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 02 DE MAIO DO ANO 
ANDANTA, CUJA EMENTA: “ELEVA A VAQUEJADA E O DESFILE DA 
VAQUEJADA, DA FORMA QUE INDICA, BEM COMO SUAS 
RESPECTIVAS EXPRESSÕES ARTÍSTICO-CULTURAIS, À CONDIÇÃO 
DE MANIFESTAÇÃO CULTURAL E DE PATRIMÔNIO CULTURAL 
IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ” 
Proposições encaminhados as Comissões Competentes da Casa. MATÉRIAS 
PARA VOTAÇÃO: PROCESSO LEGISLATIVO N° 018/2018 DE 
AUTORIA DO VERADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADOE21 
DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA:  “DISPÕE SOBRE A 
INSTITUIÇÃO DE MEIA ENTRADA PARA DEFICIENTES FÍSICOS ÀS 
SESSÕES DE CINEMA, TEATRO, ESPETÁCULOS ESPORTIVOS, 
BALNEÁRIOS, AMBIENTES DE LAZER, SHOWS E OUTROS EVENTOS 
CULTURAIS EXIBIDOS NAS SALAS E CASAS DE ESPETÁCULOS 
INSTALADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
029/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO RAFAEL 
TAVARES DE LUNA, DATADO DE 11 DE ABRIL DE 2018, CUJA 
EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, PROCESSO LEGISLATIVO Nº 030/2018, 
DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO MENESES MACEDO, DATADO DE 
18 DE ABRIL DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: “DENOMINA A 
ARTÉRIA PÚBLICA DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” e PROCESSO LEGISLATIVO Nº 035/2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DIVANILDO DE ANDRADE, DATADO 
DE 25 DE ABRIL DE 2018, CUJA EMENTA: DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 
Projetos acompanhados dos Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça 
opinando por suas tramitações em Plenário. REQUERIMENTOS ESCRITOS: 
Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios endereçados ao Sr. Prefeito 
Municipal bem como diversas Secretarias Municipais com as seguintes 
solicitações: Informações sobre todas as compras realizadas através de 
licitações e aquisições diretas de todas as Secretarias acompanhadas de 
documentos comprobatórios; Cópia da relação dos devedores inscritos na 
divida ativa do Município (pessoa física e jurídica) como também as 
informações de acordo com o texto do referido Requerimento; Instalação de 
postes com luminárias para a comunidade do Sítio Pinheira, nas imediações 
da Capela e da UBS; Informações sobre o fornecimento de medicamentos 
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pela rede pública de saúde, de acordo com a solicitação escrita no Ofício; 
Informações do número de alunos com transtorno do espectro autista estão 
matriculados na rede Municipal como também cadeirantes e/ou deficiência 
motora e portadores da síndrome de Down. REQUERIMENTOS VERBAIS: 
Ver. José Rolim Filho: Ofícios de pêsames as famílias das seguintes 
pessoas: Nenê e Zé de Dona Cotinha. Ver. José Divanildo de Andrade: 
Ofício endereçado ao Departamento de Transito do Município solicitando a 
presença dos agentes na Av. Cel. José Dantas, nas imediações da Praça 
Francisco Arrais Maia nas segundas feiras objetivando organizar e controlar o 
fluxo de veículos que por ali trafegam. Ver. George Fechine Tavares: 
Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência Social  
solicitando fiscalização e cadastramento dos feirantes que vendem seus 
produtos no Calçadão da nossa cidade, haja vista que pessoas não 
autorizadas ocupam o espaço prejudicando quem realmente vende os 
produtos da agricultura familiar; Ofício ao Sr. Prefeito Municipal solicitando 
informações acerca de possíveis gastos no Gabinete do Vice-Prefeito. Verª 
Inácia Arrais de Alencar Silva: Ofício a Secretaria de Infraestrutura 
solicitando serviço de reparo em uma caixa de esgoto que se encontra aberta, 
nas proximidades do comercio de bebidas do Sr. Jacinto Moreira, na Rua 
Antonio Augusto Saraiva Leão. Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofício ao Sr. 
Prefeito Municipal fazendo-se acompanhar de cópia para o Secretário de 
Administração solicitando serviço de reposição de lâmpadas na Rua Félix 
Italiano no Distrito de Jamacaru. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao 
crivo do Pleno do Poder Legislativo, as seguintes Proposições: PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 018/2018 DE AUTORIA DO VERADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADOE21 DE MARÇO DE 2018, CUJA 
EMENTA:  “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE MEIA ENTRADA PARA 
DEFICIENTES FÍSICOS ÀS SESSÕES DE CINEMA, TEATRO, 
ESPETÁCULOS ESPORTIVOS, BALNEÁRIOS, AMBIENTES DE LAZER, 
SHOWS E OUTROS EVENTOS CULTURAIS EXIBIDOS NAS SALAS E 
CASAS DE ESPETÁCULOS INSTALADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 029/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANCISCO RAFAEL TAVARES DE LUNA, DATADO DE 11 DE ABRIL 
DE 2018, CUJA EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
030/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO MENESES MACEDO, 
DATADO DE 18 DE ABRIL DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: 
“DENOMINA A ARTÉRIA PÚBLICA DA FORMA QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e PROCESSO LEGISLATIVO Nº 035/2018, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DIVANILDO DE ANDRADE, 
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DATADO DE 25 DE ABRIL DE 2018, CUJA EMENTA: DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 
que após as discussões de praxe, os Projetos foram aprovados por 
unanimidade, como também os Requerimentos escritos e verbais 
apresentados e solicitados no Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: Ver. José Divanildo de Andrade: saudou a todos, iniciou 
seu discurso justificando o pedido do seu Requerimento junto ao Demutran, 
pois está complicado trafegar na Av. Cel. José Dantas, próximo a Praça 
central, devido o aumento do fluxo de veículos por conta da interrupção de 
uma mão do desvio rodoviário ora em duplicação e faz necessária a presença 
dos agentes de trânsito para dar um suporte maior nas segundas feiras 
objetivando amenizar os engarrafamentos que estão acontecendo. 
Prosseguindo, o Parlamentar ora com a palavra fez duras críticas a empresa 
CAGECE por não ter enviado nenhum representante para a audiência pública 
ocorrida na ultima sexta feira nas dependências deste Poder, seja a nível 
regional ou local, em mãos, o Edil apresentou uma garrafa com amostra da 
água colhida na residência de sua mãe, com endereço na Praça Monsenhor 
Horácio Nº 21, onde a mesma tem uma coloração bastante escura e, em seu 
discurso tachou de vergonha a situação do produto distribuído, uma 
verdadeira lama, como também informou aos demais Parlamentares que 
donas de casa estão utilizando água mineral para cozinhar. Continuando no 
assunto, o Vereador Divanildo lamentou a falta de alguns Colegas, como 
também a pouca presença da população que é a mais prejudicada e em 
tempo se disponibilizou a fazer parte da Comissão para tentar resolver esse 
problema, pois o nosso Município tem bastante água, porém o que falta é  
investimento.  O Vereador José Rolim aparteou o debate dizendo que o 
Colega está coberto de razão, mas quanto à presença do povo, talvez seja o 
momento que o país está passando, ou seja, a descrença na classe política e, 
concordou em ir até a presença do Diretor da CAGECE, pois se não formos lá, 
esperar por eles está é perdido, ressaltou o Edil em seu aparte! Voltando a 
discursar, o José Divanildo cobrou também melhorias no serviço deixado após 
um conserto de vazamento, pois muitas ruas estão ficando esburacadas e 
reclamou a falta de comunicação da empresa com a população quanto a 
questão da falta d’água, pois logo no dia seguinte a audiência, nós estávamos 
sem água nas torneiras e nenhum aviso foi divulgado através da emissora de 
rádio local e para finalizar, externou mais uma vez a sua indignação com a 
CAGECE por não ter o menor respeito com o povo de Missão Velha(CE). Antes 
de facultar a palavra para outro Parlamentar inscrito, o Sr. Presidente elogiou 
o discurso do Colega José Divanildo concordando inteiramente com o teor do 
seu discurso. Ver. Eduardo Honorato Paulo: saudou os presentes, deu 
inicio as suas palavras falando sobre o assunto apresentado pelo Colega José 
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Divanildo, no tocante a questão do abastecimento d’água pela empresa 
CAGECE e, disse que é louvável a ideia do Sr. Presidente em formar uma 
comissão para ser recebida pelo Diretor Presidente da referida estatal, mas, 
com uma ressalva, munidos de todos os documentos, inclusive entender 
melhor como foi realizada essa concessão pois nossa população vem sofrendo 
muito. Continuando no seu tempo regimental, o Parlamentar ora com a 
palavra atentou sobre a falta de um Plano Diretor para o nosso Município, um 
problema que se arrasta desde outras gestões e que tem continuidade na 
atual, pois não é admissível a dimensão territorial que temos com uma 
população estimada em 40.000 (quarenta mil) habitantes e não possuirmos 
determinado instrumento. O Vereador Eduardo Honorato disse que chega a 
ser um delírio cognitivo de qualquer Gestor achar que um Município possa se 
desenvolver, em sua área urbana, sem um Plano Diretor, já está na hora de 
Missão Velha ter essa ferramenta pública, indispensável quando se fala em 
desenvolvimento para melhorar a condição de vida dos seus moradores e 
mais do nunca, essa Casa precisa versar sobre este tema e deixar de achar 
tudo tem que ser assim mesmo, ou seja, um Plano Diretor ser uma coisa 
qualquer, porém, o Edil alertou para a exigência constitucional. Continuando 
no seu tempo regimental, o Vereador Sindicalista falou sobre um problema 
existente no centro comercial da nossa cidade, os antigos mercados, haja 
vista parados por questionamentos jurídicos, onde num passado próximo 
eram comercializados frutas e verduras e em tempo, conclamou os demais 
Legisladores para não aceitarem isso calado, pois existe a necessidade de 
trazer a tona a real situação para a população, que na sua grande maioria 
não sabe, mas, são necessárias medidas efetivas objetivando resolver esse 
problema, pois não há nenhuma perspectiva de ser resolvido. O Vereador 
Eduardo Honorato estendeu a situação para o mercado de carnes que passa 
por problemas alheios ao conhecimento dos Legisladores para ser reaberto, 
com isso, os antigos permissionários sentem-se prejudicados, pois, além dos 
prejuízos, estão pagando aluguel em outros logradouros, e, é necessário 
chegar até a Câmara Municipal uma resposta, pelo menos, próxima da 
convincente! Exclamou o Parlamentar em seu discurso.  Para finalizar, pediu a 
resposta de um Ofício enviado a Secretaria de Educação sobre a chamada 
pública dos fornecedores de produtos advindos da agricultura familiar que 
tem participação na merenda escolar. Verª. Inácia Arrais de Alencar 
Silva: saudou a todos, a Parlamentar justificou sua ausência na ultima sexta 
feira passada, por ocasião da audiência pública sobre o problema de 
abastecimento d’água pela empresa CAGECE, pois motivos superiores levaram 
o não comparecimento, fato que não é corriqueiro por parte da Vereadora 
que é assídua nos eventos realizados no Município.  Ver. Cícero Meneses 
Macedo: saudando a todos, o Líder da Oposição no Legislativo Municipal 
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iniciou sua participação pedindo o envio de Ofício de pesar ao Sr. Tôta 
Bertulino, que perdeu recentemente uma irmã, por ocasião do pedido, o Líder 
Cícero Meneses fez menção ao Colega Vereador José Nairton,  pois a pessoa 
falecida trata-se de uma tia do mesmo e externou votos de condolências aos 
demais familiares. Prosseguindo, o Vereador disse corroborar com o discurso 
do Edil José Divanildo, no tocante ao problema do abastecimento d’água, 
como também no trânsito dentro da nossa cidade, ao tempo que advertiu 
sobre a ocorrência de uma catástrofe para depois viabilizar uma solução para 
a situação que se encontra, o pior dia é a segunda feira, é quase que 
impossível socorrer uma pessoa devido a quantidade de veículos que ficam 
parados na Av. Cel. José Dantas, e, não obstante as barracas da feira 
acostadas em via pública, o outro agravante são as pessoas circulando no 
próprio leito asfáltico. Por ocasião dos problemas apresentados, o Líder 
Oposicionista cobrou providências por parte do Executivo e que esta 
mensagem seja levada pelos Vereadores da Bancada de Situação.  Outro 
assunto que o Edil falou, foi sobre as estradas vicinais rurais, ressaltando que 
é sabedor das dificuldades financeiras e que o nosso Município não é capaz 
de disponibilizar verbas para manter todas as estradas em perfeitas condições 
de tráfego, o alto custo diário de uma máquina  trabalhando inviabiliza esse 
serviço, porém, isso não quer dizer que o trabalho não possa ser realizado de 
maneira racional, começando por um mapeamento das estradas mais críticas, 
citando alguns exemplos o Edil disse que de forma alguma não se pode 
deixar de realizar as reivindicações junto ao Executivo Municipal. Continuando 
na sua fala, o Parlamentar comentou agora sobre um problema advindo do 
Distrito da Gameleira de São Sebastião, a comunidade repassou a informação 
de que somente são atendidos 07 (sete) pacientes diariamente no Posto de 
Saúde, o médico chega as 09h00min e sai as 12h00min, um problema crônico 
que vem desde as gestões passadas, pois alguns médicos não tem 
compromisso com a população e muito menos ajudar a administração e as 
reivindicações só vem para cima dos Vereadores, enquanto isso, os médicos 
recebem os seus salários, é preciso o Prefeito chamar a responsabilidade 
deles, pois quem não quiser trabalhar que seja demitido por justa causa. 
Explicando suas palavras, o Edil lamentou que isso esteja ocorrendo em uma 
localidade longínqua como também não está generalizando todos os 
profissionais, o problema pode partir somente de um, talvez a equipe 
completa do PSF queira trabalhar e infelizmente acontece isso, não ofertar o 
serviço que o povo de Missão Velha(CE) precisa. Para finalizar, o Parlamentar 
fez menção ao ofício oriundo do Hospital Santo Antônio de Barbalha(CE), 
gerido pela Fundação Otília Correia Saraiva, lido novamente na integra onde 
no seu texto afirma que os procedimentos médicos continuam sendo 
referendados ao Município de Missão Velha(CE) e só não serão realizados 
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quando não for enviada uma carta de referência.  Então o Edil questionou um 
problema que começou desde o início da atual Gestão Municipal, ou seja, as 
cartas de referências médicas e pediu ao Sr. Presidente formar uma Comissão 
mista para junto daquele hospital discutir esse assunto. Por ocasião do seu 
discurso, o Parlamentar Cícero Meneses repassou a informação obtida junto a 
um dos diretores do referido hospital, o médico José Correia Saraiva, sobre 
um determinado paciente, residente de nosso Município, portador do cartão 
SUS de Missão Velha(CE) recebeu um laudo médico daquela unidade 
hospitalar e para que o procedimento prosseguisse, o mesmo tinha que 
solicitar a carta aqui na Secretaria de Saúde e obteve a resposta de que a 
citada referência só poderia ser disponibilizada para o Hospital São Vicente ou 
para a cidade de Brejo Santo(CE), então o Vereador Cícero questionou: é 
mais fácil mandar um paciente para o Hospital Santo Antônio em 
Barbalha(CE) ou para a cidade de Brejo Santo(CE)? Aonde sai mais barato, 
precisamos saber dessas e outras respostas para podermos falar para o povo 
o que realmente acontece na saúde do nosso Município. Em tempo cobrou 
novamente do Sr. Presidente a formação de uma comissão para ouvir, tanto a 
direção do hospital aqui citado como também ao Gestor municipal. O 
Vereador Presidente comentou a importância do discurso do Parlamentar 
Cícero Meneses quanto ao assunto das cartas de referências e que num 
momento oportuno marcará a reunião solicitada pelo Colega.  Ver. Hernesto 
Vasques: saudou os presentes, deu inicio ao seu discurso falando sobre o 
Ofício oriundo do Hospital Santo Antônio como também as palavras do Colega 
Líder da Oposição, segundo ele, Vereador Hernesto Vasques, essa questão, 
das cartas de referencias, é interpretativa, muitas vezes quando uma é 
negada, dizem que o médico não é simpatizante da Gestão, embora isso não 
é condizente com a realidade, pois estou em mãos com um encaminhamento 
do Dr. Francisco Gidalberto para uma determinada paciente ligada a minha 
pessoa e será realizado todo o procedimento lá no Hospital Santo Antonio. 
Prosseguindo nesse assunto, o Edil disse que nem todos os procedimentos 
são disponibilizados num único hospital, tendo que ser referendado para 
outras unidades como o Hospital São Vicente ou em Brejo Santo(CE), mas, 
infelizmente a interpretação colocando política pelo meio usando a saúde 
através de procedimentos médicos, onde todos nós sabemos que a saúde é 
primordial independente de cor partidária, mais que nem sempre é do modo 
que é falado, se todo o atendimento for ligado a Barbalha(CE) é bem mais 
fácil porque é próximo e temos pessoas trabalhando lá onde o acesso é bem 
mais rápido, porém temos que ouvir os fatos. O Vereador Cícero Meneses 
aparteou no final falando da importância de marcar uma reunião com o 
Hospital Santo Antônio, o Colega Hernesto tem em mãos é sobre uma 
consulta, eu me reporto sobre as cartas de referencias para cirurgias, todos 
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nós sabemos que cartas foram negadas sendo levadas ao conhecimento do 
Ministério Público, e é por isso que temos que ouvir tanto o hospital como 
também a Secretária de Saúde ou o próprio Prefeito. Ver. George Fechine 
Tavares: saudou a todos, o Líder da Minoria no Legislativo foi breve em seu 
discurso falando a respeito de um Requerimento de sua autoria, solicitado no 
Expediente Legislativo, inicialmente disse ter sido procurado por amigos 
agricultores que demonstraram preocupação com o funcionamento da feira 
semanal realizada no Calçadão, evento instituído com o objetivo de ajudar os 
produtores rurais cadastrados no PAA a escoarem sua produção com maior 
facilidade, a preocupação repassada foi sobre a falta de organização que está 
tomando conta da feira, pois,  está alocando pessoas alheias ao programa 
citado, transformando-a numa concorrência desleal com bancas 
despadronizadas e bem maiores levando vantagem sobre quem é cadastrado, 
então, o Vereador George Fechine cobrou providências sobre os fatos 
apresentados.  Ver. José Rolim Filho: saudou a todos, inicialmente o 
Parlamentar disse que vai colher o nome da pessoa que foi citada nas 
palavras do Colega Cícero Meneses, quanto a carta de referencia negada, 
para sondar com mais profundidade o caso e, sobre a questão do 
deslocamento de pacientes até a vizinha cidade de Barbalha(CE) é devido a 
proximidade, pois se alguém estiver em estado grave, fica mais fácil socorrê-
lo, diferentemente de um deslocamento até a cidade de Brejo Santo(CE). Em 
tempo, o Vereador sugeriu ao Colega George Fechine ir até o Calçadão 
averiguar o que foi falado da feira, pois esperar por fiscalização da Prefeitura 
vai demorar muito, até porque nenhuma solicitação de Vereador é atendida. 
Ver. José Nairton Macedo Costa: saudou a todos, o Vice-Presidente do 
Legislativo deu início a sua participação na Sessão que ora se realiza falando 
sobre a audiência pública ocorrida na última sexta-feira passada, lamentando 
a falta de interesse do povo e levantou a possibilidade de haver um diálogo 
com o Prefeito Municipal para reaver a questão da concessão com a empresa 
CAGECE, chegando ao ponto de revogar a Lei, porém não pode ocorrer nada 
de forma precipitada, pois de antemão o Município não dispõe de meios para 
gerir o abastecimento para com a comunidade. Na palavra facultada do 
Colega Vereador José Divanildo foi testemunhado por todos que estão nos 
assistindo a qualidade da água consumida, o líquido mostrado não é falácia, 
hoje mesmo presenciei na minha residência a água nesta mesma tonalidade. 
Prosseguindo no assunto o Edil falou sobre o laudo técnico enviado pela 
CAGECE onde todas as amostras colhidas estão normais, e isso causa espanto 
pois é um empresa que há décadas presta serviço ao nosso Estado 
juntamente com os Municípios e nos traz tantas decepções e nojo na 
qualidade da água que nós consumimos e os funcionários que deveriam estar 
presentes não compareceram e a imagem mostrada através do facebook 
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quem sabe não está hoje chegando lá no escritório do Gerente da Bacia do 
Salgado, o Sr. Galba Batista até porque esse líquido fornecido é pago 
mensalmente por todos nós.  Continuando na palavra facultada, o 
Parlamentar falou que foi procurado pelo Vereador Amadeu de Freitas(PT) da 
cidade do Crato(CE) objetivando a formação de uma frente parlamentar de 
defesa dos interesses da região sul e na próxima Sessão ele estará presente 
usando a Tribuna para fazer a apresentação desse Projeto. Para finalizar, o 
Edil José Nairton teceu comentários a respeito do nosso transito urbano, uma 
situação que se complicou nos últimos dias devido as obras de duplicação que 
estão sendo realizadas no desvio rodoviário, então o Parlamentar pediu aos 
cidadãos missãovelhenses que usem as faixas normais, não trafeguem na 
contramão. (Por problemas técnicos a gravação do áudio foi 
encerrada). Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
declarou encerrados os trabalhos desta Sessão, do que para constar eu, 
Eduardo Honorato Paulo, como 1º Secretário fiz digitar a presente Ata, 
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 02 de maio de 2018. 
 

 

  
 

          Francisco Rafael Tavares de Luna             Eduardo Honorato Paulo 
                        Presidente                                           1º Secretário 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ata da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
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